



Έδρα στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας παραχώρησε η Αρχιεπισκοπή

Το ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στην παλαιά Λευκωσία παραχώρησε την Τετάρτη ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος προς το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας για να χρησιμοποιεί ως έδρα στην Κύπρο, όπως δήλωσε σήμερα ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής Θεόδωρο Β΄.

Σε δηλώσεις του μετά τη συνάντηση, ο Πατριάρχης αφού ευχαρίστησε τον Πρόεδρο Αναστασιάδη είπε πως πεθύμησε να αφήσει την έδρα του και να επισκεφθεί το ευλογημένο νησί της Κύπρου την ημέρα της ονομαστικής του γιορτής. Πρόσθεσε πως με τον Πρόεδρο συζήτησαν τα μεγάλα θέματα που απασχολούν το δικό του Πατριαρχείο και κυρίως τα θέματα των Χριστιανών της Μέσης Ανατολής και των κρατών γύρω από τη βόρεια Αφρική, στα οποία καταπατούνται τόσο πολύ τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Ανέφερε πως ο Πρόεδρος Αναστασιάδης βρίσκεται πάντα κοντά στο Πατριαρχείο και σημείωσε πως τον παρακάλεσε να υποστηρίξει με όλη του την καρδιά το τρίγωνο Ελλάδα - Κύπρος - Αίγυπτος.

Παράλληλα, ο Πατριάρχης Θεόδωρος εξέφρασε ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου Χρυσόστομο διότι έδωσε σήμερα σπίτι για το πατριαρχείο Αλεξανδρείας "Έδωσε το Ναό του Αγίου Σάββα στην παλαιά Λευκωσία ώστε και το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας να έχει το δικό του στέκι", είπε.

"Είμαστε τα παλαιόφατα Πατριαρχεία, η Αντιόχεια, τα Ιεροσόλυ-

μα, η Αλεξάνδρεια. Η Εκκλησία της Κύπρου με τον Αρχιεπίσκοπο άνοιξαν την αγκάλη τους για να μας δώσουν μια γωνιά να ερχόμαστε όποτε μπορούμε να συζητάμε τα προβλήματα μα πάνω από όλα να είμαστε μια οικογένεια, η οικογένεια της Μέσης Ανατολής με το ένδοξο παρελθόν και την ιστορία, ενώ το μέλλον διαγράφεται αισιόδοξο μπροστά", πρόσθεσε.

Κληθείς να σχολιάσει τη διαφορά που υπάρχει μεταξύ των Πατριαρχείων Ιεροσολύμων και Αντιόχειας για το θέμα δικαιοδοσίας στο Κατάρ, ο Πατριάρχης είπε πως το θέμα συζητήθηκε ήδη στη μεγάλη σύνοδο των προκαθημένων στη Γενεύη. "Ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου πήρε την πρωτοβουλία, αφού με προσκαλέσει και μένα από την Αλεξάνδρεια, να έρθουν και οι δύο Πατριάρχες των Ιεροσολύμων και Αντιόχειας και κεκλεισμένων των θυρών θα καθίσουμε στο Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο εδώ στη Λευκωσία και πιστεύω όταν ανοίξει η πόρτα να έχουμε επιλύσει αυτό το θέμα, ώστε μονιασμένοι να πάμε στην Αγία και μεγάλη Σύνοδο στις 19 Ιουνίου στη γενέτειρά μου την Κρήτη", κατέληξε.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256



ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΚΑΝΑΣ - ΝΙΚΗΤΑΣ ΕΛΜΕΝΗΣ Κάθε Παρασκευή & Σάββατο

Σας περιμένουμε !!!!

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ, σας προσκαλούν σε ομιλία στα Ελληνικά, σχετικά με την «Οδοντιατρική Υγεία»

Ομιλητής: Δρ. Ιγνάτιος Πατσέλλης (Οδοντίατρος)

Τρίτη 23 Φεβρουαρίου 2016 11.00πμ - 11.45πμ

Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Rd Stanmore

Όλοι ευπρόσδεκτοι - Είσοδος ελεύθερη

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ

σας προσκαλεί σε *Fundraising Dinner*

Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για έρευνες του καρκίνου (Cancer Research)

Σάββατο 12 Μαρτίου 2016, 7:30μμ

\$60 για μεγάλους & \$25 για παιδιά (3 course meal)

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ 1^{ος} όροφος, 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

Ζωντανή μουσική και πολλά δώρα

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012 ή με την Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ

Διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή την

ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 14 Μαρτίου 2016

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα στο πανέμορφο *Warragamba Dam*.

Θα γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγεστα φαγητά προετοιμασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.00πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την

Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 - 0425 236 012

και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256